

## РІШЕННЯ

Вченої ради Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна з питання: «Про утворення в Харківському національному університеті імені В. Н. Каразіна разової спеціалізованої вченої ради з правом прийняття до розгляду та проведення разового захисту дисертації здобувача Оробея Віктора Вікторовича на тему «Публічне управління розвитком соціальної інфраструктури сільських територій України» з метою присудження йому ступеня доктора філософії зі спеціальності 281 – Публічне управління та адміністрування у галузі знань 28 – Публічне управління та адміністрування **від 29 квітня 2024 року, протокол №9**

Заслухавши та обговоривши інформацію проректора з науково-педагогічної роботи Олександра ГОЛОВКА, відповідно до пунктів 3, 17–18 Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 січня 2022 року № 44, та підпункту 26 п.13.2. Статуту Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна Вчена рада ухвалила:

1. Утворити разову спеціалізовану вчену раду Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна з правом прийняття до розгляду та проведення разового захисту дисертації здобувача Оробея Віктора Вікторовича з метою присудження йому ступеня доктора філософії зі спеціальності 281 – Публічне управління та адміністрування у галузі знань 28 - «Публічне управління та адміністрування (додаток 1).

*Відповідальний: проректор з науково-педагогічної роботи Олександр ГОЛОВКО.*

Голова Вченої ради



Тетяна КАГАНОВСЬКА

Учений секретар

Олена ФРІДМАН

## Склад

разової спеціалізованої вченої ради з правом прийняття до розгляду та проведення разового захисту дисертації здобувача Оробєя Віктора Вікторовича на тему «Публічне управління розвитком соціальної інфраструктури сільських територій України» з метою присудження йому ступеня доктора філософії зі спеціальності 281 – Публічне управління та адміністрування у галузі знань 28 – Публічне управління та адміністрування

Голова	Статівка Наталія Валеріївна	<p>Завідувачка кафедри управління персоналом і підприємництва Навчально-наукового інституту «Інститут державного управління» Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна, доктор наук з державного управління, професор</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Статівка Н.В. Соціальні інвестиції у людський капітал як ресурсна основа менеджменту корпоративної соціальної відповідальності. <i>Наукові інновації та передові технології</i>. 2023. № 3(17). С. 223-231.</li> <li>2. Статівка Н.В., Бойко Ж.О. Роль держави у розвитку соціальної інфраструктури для покращення якості життя сільського населення. <i>Вісник Національного технічного університету «ХПІ»</i>. Серія: <i>Актуальні проблеми розвитку українського суспільства</i>. 2023. № 2. С.85-88.</li> <li>3. Статівка Н.В., Бабаєва І.О. Основні складові державного регулювання розвитку сільської соціальної інфраструктури. <i>Публічне управління та адміністрування в Україні</i>. 2023. Вип. 37. С.131-136.</li> </ol>
Рецензент	Бабаєв Валерій Юрійович	<p>Доцент кафедри економічної політики та менеджменту Навчально-наукового інституту «Інститут державного управління» Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна, кандидат наук з державного управління, доцент</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Бабаєв В.Ю., Бабаєва І.О. Публічне управління зайнятістю населення сільських територій в умовах воєнного стану та післявоєнного відновлення. <i>Актуальні проблеми державного управління</i>. 2022. №2(61). С. 157-179.</li> <li>2. Бабаєв В.Ю., Бабаєва І.О. Публічне управління зайнятістю на рівні територіальних громад в контексті забезпечення розвитку сільських територій. <i>Теорія та практика державного управління</i>. 2022. №1(74). С. 32-49.</li> <li>3. Бабаєв В.Ю., Бабаєва І.О. Публічне управління СМАРТ-розвитком соціальної інфраструктури сільських територій в контексті забезпечення зайнятості та соціального благополуччя. <i>Наукові інновації та передові технології</i>. 2024. №3(31). С. 91-103.</li> </ol>

Офіційний опонент	Матвіїшин Євген Григорович	<p>Професор кафедри регіонального та місцевого розвитку Національного університету «Львівська політехніка», доктор економічних наук, доцент</p> <p>1. Матвіїшин Є.Г., Дзюрах Ю.М. Прогнозування демографічних змін на сільських територіях в областях України. <i>Аграрна економіка</i>. 2021. Т.14. №1-2. С. 91-102.</p> <p>2. Матвіїшин Є.Г., Нема О.С. Використання проектного підходу в стратегічному плануванні розвитку територій. <i>Демократичне врядування. [Електронне видання]</i>. 2021. 2(28).</p> <p>4. Матвіїшин Є.Г. Підхід до оцінювання результативності управління розвитком територіальних громад. <i>Демократичне врядування</i>. 2022. 1(29). С. 13-25.</p>
Офіційний опонент	Гоголь Тетяна Василівна	<p>Професор кафедри публічного управління та адміністрування Національного авіаційного університету, доктор наук з державного управління, професор</p> <p>1. Гоголь Т.В. Концепції якості життя населення як оцінка ефективності державної політики розвитку сільських територій. <i>Державне управління та місцеве самоврядування</i>. 2021. № 1(48). С. 50-59.</p> <p>2. Melnychuk L., Hohol T. &amp; Gorinov P. Implementation of innovations in the public administration system for the social sphere: reform of the deinstitutionalization process in Ukraine. <i>Public Policy and Accounting</i>. 2021. 2(4). С. 9-16.</p> <p>3. Гоголь Т.В., Мельничук Л.М. Трансформація територіальних громад в умовах децентралізації в Україні. <i>Право та державне управління</i>. 2022. №1. С. 216-225.</p>
Офіційний опонент	Приліпко Сергій Михайлович	<p>В.о. завідувача кафедри публічного управління, менеджменту інноваційної діяльності та дорадництва Національного університету біоресурсів і природокористування України, доктор наук з державного управління, доцент</p> <p>1. Приліпко С. Багаторівневе публічне управління комплексним розвитком сільських територій України. <i>Державне управління: удосконалення та розвиток. [Електронне видання]</i>. 2020. №2. С. 118-121.</p> <p>2. Приліпко С.М., Васильєва Н.В., Маркушин О.Г. Аналіз стану руйнувань інфраструктурних об'єктів в Ірпінській територіальній громаді Київської області. <i>Право та державне управління</i>. 2022. № 4. С. 221-228.</p> <p>3. Приліпко С.М., Валов О.В. Удосконалення організаційного механізму формування концепції інтегрованого розвитку території територіальної громади. <i>Публічне адміністрування та національна безпека. [Електронне видання]</i>. 2023. №6.</p>